



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
DO SEMIÁRIDO**

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 8, de 26/03/15, publicado no D.O.U. de 01/04/15, seção 3, pág.61, onde se lê: "Wallace Ferreira de Souza", leia-se: "WALLACE GOMES FERREIRA DE SOUZA".

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2016 - UASG 150154

Número do Contrato: 20/2012. Nº Processo: 23096.041395/1543. TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado: 40947921000180. Contratado : CONSTRUTORA AZEVEDO LTDA

- EPP -Objeto: O prazo para execução do objeto do presente contrato, constante na cláusula quarta do contrato original, fica prorrogado por mais 90(noventa) dias. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e legislação correlata. Vigência: 27/12/2015 a 25/03/2016. Data de Assinatura: 17/12/2015.

(SICON - 06/01/2016) 150154-15281-2016NE000002

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2016 - UASG 158196

Nº Processo: 23096.031741/1510. PREGÃO SISPP Nº 94/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado: 08794550000131. Contratado : CENTRO DE DIAGNOSTICO POR IMAGEM -S/S LTDA - ME. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços (serviços de exames médicos especializados -

diagnóstico de imagem). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e outros. Vigência: 02/01/2016 a 02/01/2017. Valor Total: R\$525.040,00. Fonte: 6151002263 - 2015NE801474. Data de Assinatura: 02/01/2016.

(SICON - 06/01/2016) 158196-15281-2016NE000025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2016 - UASG 158196

Nº Processo: 23096.032761/1598. PREGÃO SISPP Nº 99/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado: 19371482000114. Contratado : MAKARIOS SERVICOS LTDA - ME -Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços (serviços de detetização em geral). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e outros. Vigência: 04/01/2016 a 04/01/2017. Valor Total: R\$7.800,00. Fonte: 6151002146 - 2015NE801459. Data de Assinatura: 04/01/2016.

(SICON - 06/01/2016) 158196-15281-2016NE000025

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

**EDITAL Nº 5, DE 6 DE JANEIRO DE 2016
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.485 de 18/05/2011, publicado no DOU de 19/05/2011, e na Portaria Interministerial nº 313 de 04/08/2015, publicada no DOU de 05/08/2015, considerando ainda, o que consta do Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, publicado no DOU de 24/08/2009 e da Resolução nº 01/CEPE de 22/02/2013, alterada pela Resolução nº 09/CEPE de 24/05/2013, torna público, para conhecimento dos interessados, que se acham abertas no período de 07 de janeiro a 05 de fevereiro de 2016, as inscrições para Concurso Público para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Adjunto-A, regido pela Lei 8.112/90, combinado com a Lei 12.772/12, alterada pela Lei 12.863/13 para os cursos, setores de estudo e vagas a seguir indicados:

1.1.CAMPUS DA UFC EM SOBRAL

CURSO	SETOR DE ESTUDO	DENOMINAÇÃO	REGIME	VAGA
1.1.1. Engenharia Elétrica	Matemática para Engenharia	Adjunto-A	40 h/DE	01
1.1.2. Engenharia da Computação	Engenharia de Software, Algoritmos e Otimização Combinatória	Adjunto-A	40 h/DE	01
1.1.3. Engenharia da Computação	Física Geral e Experimental para Engenharia	Adjunto-A	40 h/DE	01

2. A inscrição far-se-á, de forma presencial ou por procuração, na secretaria do Curso interessado (endereço: Rua Coronel Estanislau Frota S/N, Centro, Campus de Sobral, Mucambinho, Bloco I, CEP: 62.010-560, Sobral-CE, Fone: (88) 3613.2603, e-mail: Curso de Engenharia Elétrica joão-carneiro.eel@gmail.com; Curso de Engenharia da Computação michelle@sobral.ufc.br), nos dias úteis, excluindo-se os sábados, do prazo indicado neste Edital, no horário de 08 às 11 e das 14 às 17 horas.

3. A inscrição poderá, também, ser realizada por intermédio da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, mediante SEDEX, enviado à sede da secretaria do Curso interessado, endereço acima mencionado, desde que atendidas as seguintes condições:

- forma: caixa ou envelope lacrado, devidamente identificado com nome, endereço e telefone do candidato e o setor de estudo em que pretende concorrer;
- prazo: o SEDEX terá que ser postado, impreterivelmente, até 24 (vinte e quatro) horas antes da data fixada para o término das inscrições.

4. O candidato aprovado deverá comprovar, obrigatoriamente, até a data da posse, sob pena de anulação de sua inscrição e de todos os atos dela decorrentes, ser portador do título de doutor e do diploma de graduação, obtidos na forma do disposto no inciso I e parágrafo único do artigo 33 da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE.

4.1. O diploma de graduação e o título de doutor acima mencionados deverão ser, obrigatoriamente, considerando o setor de estudo em concurso:

SETOR DE ESTUDO	DIPLOMA DE GRADUAÇÃO	TÍTULO DE MESTRE	TÍTULO DE DOUTOR
Matemática para Engenharia	Qualquer graduação	Sem exigência	Matemática
Engenharia de Software, Algoritmos e Otimização Combinatória	Qualquer graduação	Sem exigência	Na área do concurso
Física Geral e Experimental para Engenharia	Qualquer graduação	Sem exigência	Física

5. O candidato, brasileiro ou estrangeiro, deverá solicitar a inscrição, obrigatoriamente, mediante requerimento ao Diretor do Campus interessado, no qual deverá constar o setor de estudo em que pretende concorrer, acompanhado dos seguintes documentos, observado o disposto no artigo 4º da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE:

- requerimento acima mencionado;
- cópia autenticada em cartório do documento de identificação com fotografia;
- cópia do histórico escolar do curso de graduação;
- cópia do histórico escolar do curso de doutorado que comprove haver correlação com o setor de estudo ou área do concurso;
- comprovante do pagamento no Banco do Brasil da taxa de inscrição no valor de R\$ 215,00 (duzentos e quinze reais), através de Guia de Recolhimento da União - GRU, disponível no endereço eletrônico <http://www.stn.fazenda.gov.br>, Portal SIAFI, impressão GRU - simples (Unidade Favorecida - Código: 153045 e Gestão: 15224; Recolhimento - Código: 28883-7; Número de Referência: 153045 15224 253).

5.1. Fica dispensado de entregar o histórico escolar do curso de pós-graduação stricto sensu, de que trata a alínea "d" do item 5, o candidato que tiver realizado o citado curso em instituição estrangeira que não emita o referido histórico, desde que entregue documentos que comprovem seu conhecimento na área do concurso.

5.2. Não será aceita, em qualquer hipótese, a realização de inscrição condicional e nem a entrega ou juntada de documentos após os prazos fixados neste Edital.

5.3. Em nenhuma hipótese haverá devolução da taxa e/ou dos documentos exigidos para inscrição.

5.4. O candidato deverá obter, no endereço eletrônico www.progep.ufc.br ou www.ufc.br, o programa do concurso e a tabela específica, contendo a valoração dos itens, referente à avaliação de títulos.

5.5. A solicitação de inscrição do candidato implicará no conhecimento e aceitação das normas que regulamentam o Concurso, constantes do Decreto nº 6.944/2009, da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE, e do presente Edital, disponíveis nos endereços eletrônicos www.ufc.br e www.progep.ufc.br, para conhecimento dos interessados.

6. O candidato poderá solicitar isenção da taxa de inscrição, nos termos do Decreto nº 6.593/2008, publicado no DOU de 03/10/2008, mediante preenchimento do Requerimento de Isenção da Taxa de Inscrição disponível nos endereços eletrônicos www.ufc.br e www.progep.ufc.br.

6.1. O Requerimento de Isenção da Taxa de Inscrição deverá ser encaminhado para o endereço do local de inscrição, devendo ser entregue ou enviado mediante e-mail, nos seis primeiros dias úteis do período previsto para a inscrição.

6.2. O Diretor do Campus interessado, após análise das informações/declarações contidas no Requerimento de Isenção da Taxa de Inscrição e considerando ainda o resultado da consulta ao CADÚNICO realizada pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, comunicará ao candidato no prazo de até 5 (cinco) dias úteis após o término do período previsto no subitem anterior, através do e-mail fornecido no citado Requerimento, o deferimento ou não da solicitação.

7. Entende-se por Setor de Estudo um conjunto de disciplinas que apresentem afinidades e objetivos comuns do ponto de vista científico e pedagógico e que configurem uma unidade clara de conhecimentos.

7.1. O candidato aprovado no concurso obriga-se a lecionar as disciplinas vinculadas ao setor de estudo para o qual concorreu, bem como, quaisquer outras disciplinas que constem do seu currículo da graduação ou pós-graduação stricto sensu.

8. O processo seletivo de que trata o presente Edital constará das seguintes provas, a serem realizadas de acordo com o disposto nos artigos 13, 15, 16, 17, 18 e 19 da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE:

- escrita subjetiva;
- didática;
- prático-oral, somente para o setor de estudo: Física Geral e Experimental para Engenharia;
- avaliação de títulos.

8.1. A realização das provas obedecerá à sequência acima citada e só fará a prova subsequente o candidato aprovado na prova anterior, considerando-se imediatamente eliminado o candidato que obtiver média aritmética inferior a 7,0 (sete) em cada uma das provas, excetuando-se a prova de títulos, de caráter apenas classificatório.

8.2. A primeira prova só poderá ocorrer após 30 (trinta) dias da data de publicação do Edital no Diário Oficial da União, conforme previsto na Portaria nº 243/2011/MEC, publicada no DOU de 04/03/2011.

8.3. É vedada ao candidato, durante a realização da prova escrita subjetiva:

- consulta de qualquer material bibliográfico ou anotações pessoais, sob pena de exclusão do candidato;
- utilização de qualquer equipamento eletrônico, salvo expressa autorização da Comissão Julgadora, que será válida para todos os candidatos.

8.4. As provas didática e prático-oral serão realizadas em sessão pública, gravadas para efeito de registro e avaliação, vedada a presença de concorrente.

8.5. A sistemática da prova prático-oral, inclusive sua duração, será informada por escrito ao candidato, no ato da inscrição.

8.6. Para participar da prova de avaliação de títulos o candidato deverá entregar o curriculum vitae em 03 (três) vias, observado preferentemente o padrão LATTES do CNPQ, constando, da primeira via, as cópias dos documentos comprobatórios.

8.7. A entrega do curriculum vitae de que trata o subitem anterior se dará no local de realização das provas no primeiro dia útil após a data de divulgação do resultado da última prova eliminatória.

9. Dos atos da Comissão Julgadora somente será admitido recurso por arguição de nulidade, no prazo de 07 (sete) dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil subsequente a publicação do ato, em quaisquer das instâncias administrativas, sem efeito suspensivo, conforme prevê o artigo 29 da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE.

10. Os candidatos aprovados serão classificados com base no disposto nos artigos 22 a 26 da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE, até o limite de 05 (cinco) vezes o número de vagas ofertadas para o setor de estudo.

10.1. Os candidatos não classificados no número máximo de aprovados de que trata este item, ainda que tenham atingido a nota mínima, estarão automaticamente eliminados do concurso.

10.2. Nenhum dos candidatos empatados na última classificação de aprovados, de que trata este item, será considerado reprovado.

11. As informações sobre deferimento de inscrição, calendário das provas e divulgação dos resultados do concurso deverão ser obtidas pelo candidato na secretaria do Curso interessado.

12. No ato da nomeação/posse o candidato deverá comprovar que atende às exigências estipuladas nos artigos 32 e 33 da Resolução nº 01/2013/CEPE, alterada pela Resolução nº 09/2013/CEPE, sob pena de anulação da sua inscrição e de todos os atos dela decorrentes.

13. O candidato selecionado ingressará, nos termos da Lei 12.772/2012, no nível I da Classe A, com denominação de Adjunto-A, percebendo Remuneração (Vencimento Básico - VB + Retribuição de Titulação - RT) de R\$ 8.639,50 (oito mil seiscentos e trinta e nove reais e cinquenta centavos).

14. O regime de trabalho será o de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com dedicação exclusiva (40h/DE), com proibição de exercer outra atividade remunerada pública ou privada.

15. A carga horária de que trata o item anterior será distribuída nos turnos diurno e noturno de acordo com a programação estabelecida pelo Conselho do Campus interessado.

16. O candidato nomeado terá exercício obrigatório no Campus da UFC em Sobral, devendo, portanto, assumir o compromisso formal de residir no município de Sobral, sendo vedada sua remoção para outra Unidade desta Universidade fora do citado Campus.

17. São atribuições do cargo de professor da carreira do magistério superior as atividades de ensino superior, pesquisa e extensão constantes dos planos de trabalho da Universidade, bem como as de administração universitária e escolar.

18. O candidato nomeado deverá ministrar, atualmente, uma carga horária mínima de aulas nos cursos de graduação da UFC, a ser definida pelo Conselho do Campus interessado, sem prejuízo de outras atividades docentes, tendo em vista o disposto na Resolução nº 23/2014/CEPE.

19. O candidato nomeado cumprirá, obrigatoriamente, o Programa de Formação Docente durante o estágio probatório.

20. O prazo de validade do Concurso de que trata o presente Edital será de 01 (um) ano, contado a partir da data de publicação do Edital de Homologação do Resultado no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período a critério da Administração.

21. A UFC poderá, observada a ordem de classificação, indicar para nomeação em outra Instituição Federal de Ensino - IFE candidatos classificados neste concurso. Caso o candidato não aceite a sua indicação para outra IFE deverá solicitar, por escrito, a sua permanência na relação de classificados da UFC.

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

EDITAL Nº 6, DE 6 DE JANEIRO DE 2016 PRORROGA PRAZO DE VALIDADE

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve prorrogar por 01 (um) ano o prazo de validade do concurso para Professor da Carreira do Magistério Superior abaixo relacionado:

Edital de Inscrição	Edital de Homologação	Classe	Departamento/Unidade	Setor de Estudo	Prorrogação da Validade até
219/2014	002/2015	Classe A, com denominação de Assistente-A	Campus da UFC em Sobral	Biociências, Histologia, Embriologia, Fisiologia e Clínica Integrada	06/01/2017

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 82/2015

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23067002891201554, publicada no D.O.U de 19/08/2015. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada no fornecimento e instalação de 12 (doze) elevadores para Bloco Didático do Centro de Ciências (02), Bloco da Pró-Reitoria de Graduação (02), Centro de Convivência (02), Alojamento Esportivo (02), Bloco 910 - Estatística e Matemática Aplicada (01), localizados no Campus do Pici, e Residência Universitária Nº 1665 e Nº2142 (03), localizados no Campus do Benfica, da Universidade Federal do Ceará. Novo Edital: 07/01/2016 das 08h30 às 11h30. Endereço: Av. Mister Hull, S/n, Bloco Ipd Campus do Pici - FORTALEZA - CE Entrega das Propostas: a partir de 07/01/2016 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/01/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DENISE MARIA MOREIRA CHAGAS CORREA
Pró-Reitora

(SIDE - 06/01/2016) 153045-15224-2015NE800020

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTONIO DE MORAES

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 23068.303371/2015-46 Pregão nº 80/2015-HUCAM/UFES. Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de Medicamentos para atender ao HUCAM/UFES. Vigência: 10/11/2015 a 09/11/2016. Data da Assinatura: 10/12/2015 - Sag Farmacêutica Ltda., inscrita no CNPJ-MF sob o n.º 08.893.288/0001-82, itens: 26-3600 - R\$22,00; 16/11/2015 a 15/11/2016. Data da Assinatura: 16/11/2015. Empresas: D-Hosp - Distribuidora Hospitalar Importação e Exportação Ltda., CNPJ (MF) 08.076.127/0009-53, item - Quantidade - Valor: 36 - 3720 - R\$1,27; DCM Distribuidoras, comércio D' Medicamentos Ltda, CNPJ (MF) 16.970.999/0001-31, itens: 11 - 13200 - R\$0,27, 20 - 6600- R\$0,65, 33 - 600 - R\$5,60; Extra Distribuidora de Medicamentos e Produtos Hospitalares Eireli, CNPJ (MF) 06.035.038/0001-86, item: 12 - 22200 - R\$0,14; Farmace - indústria químico-farmacêutica Cearense Ltda., CNPJ (MF) 06.628.333/0001-46, item: 05 - 45840 - R\$0,25; Farma Vision Distribuidora de Medicamentos Ltda., CNPJ (MF) 14.310.834/0001-08, itens: 10 - 115200 - R\$0,40, 30 - 51240- R\$0,47; Health Tech Farmácia de Manipulação Ltda., CNPJ (MF) 04.328.160/0001-24, itens: 25 - 1140 - R\$12,00, 31 - 32800- R\$3,80; Help Arma Produtos Farmacêuticos Ltda, CNPJ (MF) 02.460.736/0001-78 itens: 15 - 12600 - R\$0,15, 34 - 1992- R\$4,65; Micfarma comércio de Medicamentos e Produtos Hospitalares Ltda, CNPJ (MF) 07.070.062/0001-19, itens: 06 - 6000 - R\$1,76, 07 - 5400- R\$3,05, 29 - 3000 - R\$2,03; Oftalmopharma Indústria e Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda., CNPJ (MF) 00.192.190/0001-96, item: 39- 4800 - R\$30,00; Oncovit distribuidora de medicamentos Ltda., CNPJ (MF) 10.586.940/0001-68, itens: 35 - 3500 - R\$1.393,00, 40 - 3360- R\$0,84; Solumed Distribuidora de Medicamentos e Produtos para Saúde Ltda., CNPJ (MF) 11.896.538/0001-42, itens: 02 - 24000 - R\$1,05, 03 - 102000- R\$0,12, 09 - 1320 - R\$4,00, 14 - 7800 - R\$6,73, 21 - 13980- R\$0,15; Torres Valporto Comércio e Distribuição de Produtos Médicos Ltda., CNPJ (MF) 11.226.885/0001-68, item: 32 - 11000 - R\$1,03; União química Farmacêutica Nacional S/A, CNPJ (MF) 60.665.981/0009-75, item: 24 - 11350 - R\$31,00, 37 - 45000 - R\$2,20; 26/11/2015 a 25/11/2016. Data da Assinatura: 25/11/2015. Empresas: Laboratórios B Braun S/A, CNPJ (MF) 31.673.254/0001-02, item: 16 - 2400 - R\$150,90; 24/11/2015 a 23/11/2016. Data da Assinatura: 24/11/2015. Empresas: Certa Medicamentos Comercial Ltda., CNPJ (MF) 11.367.967/0001-22, itens - Quantidade - Valor: 23 - 1800 - R\$13,50; Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda., CNPJ (MF) 44.734.671/0001-51, itens: 01 - 1860 - R\$10,72, 04 - 21000- R\$1,83, 08 - 10800 - R\$6,30; 30/11/2015 a 29/11/2016. Data da Assinatura: 30/11/2015. Empresas: Solumed Distribuidora de Medicamentos e Produtos para Saúde Ltda., CNPJ (MF)

11.896.538/0001-42; 17 - 60000 - R\$0,92; 02/12/2015 a 01/12/2016. Data da Assinatura: 02/12/2015: Costa Camargo Comércio de Produtos Hospitalares Ltda., CNPJ (MF) 36.325.157/0002-15, itens: 22 - 3120 - R\$28,40, 28 - 600 - R\$6,30, 38 - 240 - R\$8,50; 06/01/2016 a 05/01/2017. Data da Assinatura: 06/01/2015: Hospidrogas Comercio De Produtos Hospitalares Ltda, CNPJ (MF) 35.997.345/0001-46; 13- 4200 - R\$5,20.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015

CONTRATO Nº 94/2014 - UASG 153047 - 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 94/2014 - HUCAM/UFES. Processo nº 23068.000299/2014-27. Contratante: HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTÔNIO MORAES/UFES, CNPJ nº 32.479.164/0001-30. Contratada: INSTITUTO DE RETINA E VITREO DO ESPÍRITO SANTO LTDA, CNPJ/MF 04.774.894/0001-28. Objeto: Prorrogação do contrato por mais 12 meses. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 15/12/2015 a 14/12/2016. Data da Assinatura: 14/12/2015.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 152/2015 - UASG 153047

Nº Processo: 23068305911201503. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material Médico Hospitalar, na forma de Registro de Preços e critério de julgamento menor preço por item para atender as necessidades do Serviço de Cirurgia Geral do HUCAM/UFES. Total de Itens Licitados: 00009. Edital: 07/01/2016 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Marechal Campos, 1355 Santa Cecília - VITÓRIA - ES ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153047-05-152-2015. Entrega das Propostas: a partir de 07/01/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 21/01/2016 às 09h00 n site www.comprasnet.gov.br.

MARIA DA CONCEICAO CASTRO
DE MARTINS BARROS
Pregoeira

(SIDE - 06/01/2016) 153047-15225-2015NE800062

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 162/2015

Foi ganhadora do referido certame a empresa: 09426.307/0001-23 - GOLD CARE ASSISTENCIA TECNICA ESPECIALIZADA LTDA - ME

SANDRA RIBEIRO LUCINDO
Pregoeira

(SIDE - 06/01/2016) 153047-15225-2015NE800092

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL Nº 6/2016 HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, torna público e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para a classe, carga horária, departamento e área de conhecimento, abaixo relacionados, de que trata o Edital nº 251/2015, publicado no D.O.U. de 09/11/2015:

1 - Departamento de Psicologia de Volta Redonda (VDI)
Classe: Assistente A- 40 horas
Área: Psicometria.
Classificação: Não houve candidato habilitado.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 285/2015

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, retifica o Edital de Homologação nº 285/2015, D.O.U. nº 244 de 22 de dezembro de 2015 - seção 3 - páginas 84 e 85.

Onde se lê:
14-DEPARTAMENTO DE FORMAÇÃO ESPECÍFICA EM FONOAUDIOLOGIA DE NOVA FRIBURGO
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: DESENVOLVIMENTO E DISTÚRBIOS DA COMUNICAÇÃO HUMANA NA IDADE ADULTA E VELHICE
Leia-se:
14-DEPARTAMENTO DE FORMAÇÃO ESPECÍFICA EM FONOAUDIOLOGIA DE NOVA FRIBURGO
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: DESENVOLVIMENTO E DISTÚRBIOS DA COMUNICAÇÃO HUMANA NA FASE ADULTA E VELHICE

Onde se lê:
27-DEPARTAMENTO DE FÍSICA
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: FÍSICA EXPERIMENTAL NAS SEQUINTE SUBÁREAS: ÓPTICA QUÂNTICA; E CARACTERIZAÇÃO DE MATERIAIS COM MICROSCOPIA DE ALTA RESOLUÇÃO OU CRISTALOGRAFIA

Leia-se:
27-DEPARTAMENTO DE FÍSICA
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: FÍSICA EXPERIMENTAL NAS SEQUINTE SUBÁREAS: ÓPTICA E INFORMAÇÃO QUÂNTICA; E CARACTERIZAÇÃO DE MATERIAIS COM MICROSCOPIA DE ALTA RESOLUÇÃO OU CRISTALOGRAFIA

Onde se lê:
50-DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE
Edital: 80/2014
Área de Conhecimento: MÉTODOS QUANTITATIVOS PARA OS PROCESSOS ATUARIAIS

Leia-se:
50-DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE
Edital: 80/2014
Área de Conhecimento: MÉTODOS QUANTITATIVOS APLICADO AOS PROCESSOS ATUARIAIS

Onde se lê:
79-DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA DE CAMPOS
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: TEORIA E METODOLOGIA DA HISTÓRIA

Leia-se:
79-DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA DE CAMPOS
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: TEORIA E METODOLOGIA DA HISTÓRIA

E excluir, por duplicidade:
62-DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA DE RIO DAS OSTRAS
Edital: 171/2015
Área de Conhecimento: PROCESSOS PSICOLÓGICOS E PSICOMETRIA

Classe A: Adjunto A - 40h DE
Candidatos habilitados: Pedro Paulo Pires dos Santos (1º lugar), Erica de Lana Meirelles (2º lugar)

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ANTÔNIO PEDRO

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2016 UASG 153057

Nº Processo: 23069079078201552. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Dietas Enterais, Suplementos e Formulas Lacteas Total de Itens Licitados: 00060. Edital: 07/01/2016 de 09h00 às 16h00. Endereço: Rua Marquês de Paraná, 303 - Centro Centro - NITEROI - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153057-05-1-2016. Entrega das Propostas: a partir de 07/01/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/01/2016 às 10h00 n site www.comprasnet.gov.br.

(SIDE - 06/01/2016) 153057-15227-2015NE800196

PREGÃO Nº 7/2016 - UASG 153057

Nº Processo: 23069079082201511. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Lâmpadas Especiais para os Equipamentos do HUAP. Total de Itens Licitados: 00014. Edital: 07/01/2016 de 09h00 às 16h00. Endereço: Rua Marquês de Paraná, 303 - Centro Centro - NITEROI - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153057-05-7-2016. Entrega das Propostas: a partir de 07/01/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/01/2016 às 10h00 n site www.comprasnet.gov.br.

ADRIANA COUTINHO DA CUNHA
Pregoeira

(SIDE - 06/01/2016) 153057-15227-2015NE800196